
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Estedt                                                                  28.11.2011 

  

 

Niederschrift 3. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Estedt 

 
 Sitzungstermin: Montag, 28.11.2011 
 Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr 
 Sitzungsende: 21:00 Uhr 
 Ort, Raum: Estedt, im Essenraum der Schule 

Anwesend: 
Herr Horst Krüger Vorsitzender des Ortschaftsrates 
Herr Jürgen Behrens Stellv. Vorsitzender des Ortschaftsrates 
Herr Heiko Behrendt Mitglied des Ortschaftsrates 
Frau Margot Göbel Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Otto Mewes Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Volker Schmidt Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Rainer Schulze Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Bastian Klopp Mitglied des Ortschaftsrates 
  
Schriftführer: Bastian Klopp 
 
Abwesend: 
Herr Frank Westphal  
 

 

  

Öffentlicher Teil 
1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 
2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung des öffentlichen Teils 
3 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschafts-

rates der Ortschaft Estedt vom 08.08.2011 
4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
5 Anhörung der Ortschaft Estedt zur Vorlage Nr. 240/26/11 - Satzung über Erlaubnisse und 

Gebühren für Sondernutzungen an öffentlichen Straßen, Wegen und Plätzen im Gebiet 
der Hansestadt Gardelegen (Sondernutzungssatzung) 

6 Vorbereitung Weihnachtsfeier 
7 Informationen über den Winterdienst 
8 Anfragen und Anregungen 
 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-
schlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung der Mitglieder des Ortschaftsrates fest. Die Beschlussfähigkeit ist gewährleistet.  

  
  
 TOP 2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesord-

nung des öffentlichen Teils 
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Die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Ortschaftsratssitzung wird zur Abstimmung 
gestellt. Es gibt keine Änderungsanträge.  
 

 Beschluss 
Der Ortschaftsrat der Ortschaft beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen 
Teil der Sitzung. 
 

 Abstimmungsergebnis 
Ja-Stimmen:  7 + 1 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschaftsra-
tes der Ortschaft Estedt vom 08.08.2011 

  
Der öffentliche Teil der Niederschrift über die 2. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft 
vom 08.08.2011 wird zur Abstimmung gestellt. Es gibt keine Änderungsanträge. 
 

 Beschluss 
Der Ortschaftsrat bestätigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 2. 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 08.08.2011. 
 

 Abstimmungsergebnis 
Ja-Stimmen:  7 + 1 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

 Der Bürgermeister informiert über  
 den Winterdienst – Räumung: Betroffene Straße ist die Dorfstraße – Verbindung B 71 
 bis Ausfahrt Schenkenhorster Straße und der Buswendeplatz an der Schule.  
 Aushang für die Ortsinfo 
 

 Das Pachtverhältnis des Sportplatzes an der Schule Estedt möchte von der Stadt ge-
kündigt werden. Eine Ausgleichsfläche soll gesucht werden.  

  
  
 TOP 5 Anhörung der Ortschaft Estedt zur Vorlage Nr. 240/26/11 - Satzung über Erlaubnisse und 

Gebühren für Sondernutzungen an öffentlichen Straßen, Wegen und Plätzen im Gebiet der 
Hansestadt Gardelegen (Sondernutzungssatzung) 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt die Beschlussvorlage zur Abstimmung. Ände-
rungsvorschläge oder Hinweise gibt es nicht.  
 

 Beschluss 
Der Ortschaftsrat empfiehlt die Beschlussvorlage Nr. 240/26/11 einstimmig zur Beratung an 
den Stadtrat.  
 

 Abstimmungsergebnis 
Ja-Stimmen:  7 + 1 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 6 Vorbereitung Weihnachtsfeier 
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 Termin ist der 14.12.2011. 
 Der Weihnachtsbaum muss beschafft werden.  
 Mit ca. 60 Gästen ist zu rechnen.  

  
  
 TOP 7 Informationen über den Winterdienst 
  

 Siehe Punkt 4. 
  
  
 TOP 8 Anfragen und Anregungen 
  

Es gibt keine Anfragen und Anregungen im öffentlichen Teil. 
  
  
 
Horst Krüger 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Estedt 


